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           În temeiul art.225 alin.2 din OUG nr.57 din 2019 privind Codul Administrativ cu privire la 

administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștință publicului 

larg activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al Orașului Tg Neamț, în perioada 

27.10.2020-31.12.2021, din momentul jurământului pănă la sfârșitul anului 2021. Raportul pe care 

îl prezint este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității 

târgnemțene. 

           Sunt membru al comisiei ”Administrație publică locală, juridică, ordine publică și drepturi 

cetățenești, învățământ, sănătate, cultură, tineret și sport, protecție copii, muncă și protecție 

socială” și în această calitate m-am implicat în dezbaterile proiectelor de hotărâre, am propus 

amendamente și am identificat, alături de colegii din comisie, cele mai bune soluții pentru 

rezolvarea problemelor aduse spre analiza legislativului local. În urma discuțiilor, am făcut 

demersuri pentru rezolvarea punctuală a unor mici probleme care au vizat latura educativă și 

social-culturală. Fără doar și poate, am încercat să mă implic și să sprijin tinerii din orașul nostru, 

propunând grupuri de lucru și de întâlniri, cum ar fi Organizația T.S.D, care are un număr de 40 

de membri. Dintre acestea enumăr: activități artistice, sociale, de caritate, de ecologizare, sportive 

e.t.c.  

        Pot spune că am avut o bună colaborare cu aparatul de specialitate din cadrul Primăriei 

Orașului Tg. Neamț, privind avizarea rapoartelor de comisie și nu numai. 

    În calitate de membru al Consiliului de Administrație la Liceului ”Ștefan cel Mare”, am adus un 

aport în rezolvarea și soluționarea problemelor întâmpinate la nivelul unității școlare, cele legate 

de elevii unității dar și soluționarea și aprobarea dosarelor de mișcare a personalului didactic și 

nedidactic. Deciziile luate împreună cu ceilalți membri ai C.A au vizat, în primul rând, 

îmbunătățirea relației elev-cadru did, probleme ce țin de întreținerea unității și cunoașterea în 

totalitate de către cetățenii orașului, a calității învățământului târgnemțean, prin prisma rezultatelor 

aduse an de an de către elevi și profesori.  

     Am realizat întâlniri cu grupuri de cetățeni cărora le-am prezentat aspecte discutate în cadrul 

ședințelor Consiliului Local TG Neamț, investițiile următoare, bugetul aferent, ameliorarea si 



 
rezolvarea problemelor apărute în comunitate, găsind întotdeauna oameni de bună credință, cu 

răbdare, bun simt și pozitivi.  

 

      Am participat la numeroase evenimente importante și marcante din comunitatea noastră, 

oficiale, culturale, de protocol, cum ar fi: 

Depunerea Jurământului 

Ziua Imnului Național 

Comemorarea Vânătorilor de munte 

Ziua Eroilor 

Ziua Drapelului 

Ziua Națională a României 

Întâlnire oficiale cu delagații din alte țări și orașe, schimb de experiență 

 

Am rugat și urgentat soluționarea câtorva probleme, astăzi văzând ușor ușor și rezultatul: 

astfaltarea anumitor străzi, sprijinirea tinerilor, crearea de locuri de muncă, sprijinirea unităților 

școlare. 

Consider că mi-am desfășurat întreaga activitate profesională și de consilier local înn folosul 

cetățenilor orașului TG. NEAMȚ, respectând drepturile acestora. 

 

 

 

 


